



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й

### День знаний!

2 сентября 2019 года в Екатеринбургском кадетском корпусе войск национальной гвардии Российской Федерации прошло торжественное построение, посвященное Дню Знаний и началу нового учебного года. Поздравить с праздником кадет пришли не только родные и близкие, но и наши воспитанники подготовительной группы.



От детей прозвучали добрые напутственные слова в адрес первоклассников и первокурсников.

С днем знаний вас ребята!

### Есть у нас немало славных

### Разных дней в календаре

### Но один есть – самый главный

### Самый первый в сентябре!

1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, и дошкольники с радостью встречают учебный год, который делает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада. 2 сентября состоялось праздничное мероприятие, посвященные Дню знаний.



№2

Сентябрь  
2019 г.

Наших воспитанников встретила очаровательная Баба Яга и озорная Пятерочка. Задорная и веселая обстановка царила на празднике, дети танцевали и участвовали в конкурсах. Праздник «День знаний» всегда остается незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только этот день был радостным, но и все дни, проведенные в детском саду.

### Шашечный турнир

### «Чудо-шашки»

6 сентября в нашем детском саду состоялся отборочный шашечный турнир среди воспитанников старшего дошкольного возраста. Целью этого мероприятия было создание условий для интеллектуального развития детей, для проявления интереса к игре, развивающей логику, внимание, мышление ребенка. Отборочный турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. В честном бою на шахматных досках сражались дети старшей и подготовительной к школе групп. Члены жюри внимательно следили за правильностью шашечной борьбы, наблюдали за ходом сражений. Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы.



Самые умелые вышли победителями, не было проигравших – все участники турнира получили похвальные грамоты, заряд положительных эмоций и сделали следующий шаг к самосовершенствованию в освоении игры в шашки.

**Поздравляем:** Ракшину Алену с 1 местом, Германа Андрея со 2 местом, Умарова Рахима с 3 местом **Молодцы!**

### **Месячник безопасности!**

В сентябре прошел Месячник безопасности с целью закрепления знаний и навыков безопасного поведения детей на дорогах и в транспорте. В работе с детьми использовались разнообразные формы: беседы, НОД, рассматривание иллюстраций, чтение художественной литературы, дидактические игры и не только, вот например:

17 сентября 2019 года в «Екатеринбургском кадетском корпусе» проведено игровое практическое занятие "Пешеход. Дорожная безопасность" где наши воспитанники приняли активное участие.



Мероприятие проводилось с использованием мобильного автогородка. Дорожная сеть имитирует четырехсторонний перекресток дороги, который оснащен переносным светофорным объектом, дорожными знаками и разметкой.

18 сентября, воспитатель Комарова Л.Ю. провела с воспитанниками ДОУ интеллектуальную игру «Знатоки правил безопасности дорожного движения»



Игра прошла на позитиве, и воспитатели надеются, что дети усвоили правила поведения на дороге, запомнили сигналы светофора, что они обозначают.

20 сентября педагоги показали воспитанникам ДОУ театрализованное представление «Светофор»



Мы, педагоги, верим, что работа, систематически проводимая с воспитанниками по безопасности, даст положительный результат

### **Родительское собрание**

19 сентября в ДОУ, было проведено родительское собрание на тему: «Детский сад и семья. Взаимодействие и сотрудничество». Целью которого было: поиск совместных путей решения проблем воспитания.



